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Nouveau cd chez mogno :
mogno f010 - "Tempo Feliz" 

Boris Gaquere & Renato Martins - Belgium / Brasil
release : 12/05/2006 Salle Molière (MuziekPublique) - Bruxelles
Fantastique le résultat atteint par ces deux musiciens de formations tellement différentes. La rencontre de la virtuosité expressive de Boris Gaquere et de la précision rythmique de Renato Martins, appliquées à la musique écrite par les grands compositeurs de la guitare brésilienne, montre que la musique n'a pas de frontières, et que tout est possible quand c'est le talent qui est en question.   (Ulisses Rocha - guitariste & compositeur brésilien)
Renato Martins (Brésil) et Boris Gaquere (Belgique) se sont rencontrés à Bruxelles en 2004, lors du premier séjour de Renato en Belgique.

La tradition de la guitare classique "brésilienne" de Boris (influencé par ses études avec Odair Assad) qui lui a permis de se produire à travers le monde et la créativité aux percussions de Renato (surtout au cajón et au tambour d'argile, la moringa - instrument avec lequel il est considéré comme un rénovateur des percussions brésiliennes dans son pays), se rejoignent dans une parfaite harmonie et font ressortir le lien existant entre la virtuosité et le swing des rythmes brésiliens.

Leur répertoire, outre leurs propres compositions, contient un grand nombre de pièces de guitaristes et compositeurs Brésiliens de premier plan (Baden-Powell, Paulo Bellinati, Marco Pereira, etc.), et constitue une fête des rythmes et des couleurs de la musique instrumentale. À côté des pièces en duo et en solo, ils ont invité sur leur cd Henri Greindl, à la basse et au cavaquinho, et Daniel Stokart au saxophone soprano.

" Tempo Feliz " is a great recording, bare, sober, incisive, full of life and rhythm. The material is written and arranged by contemporary Brazilian guitarists and composers (Paulo Bellinati, Marco Pereira). Also to be found, music from Baden Powell and Luís Bonfá arranged by the great Sérgio Assad. There is in Boris Gaquere, Belgian guitarist who proposes his own music imbued with the colours of Brazil, a marvellous control of the guitar, a beautiful essential rhythmic sprightliness for this demanding repertoire. He finds in Renato Martins, straight out of São Paulo, an ideal partner for these melodies. (Philip Catherine)

Boris Gaquere - guitare

Renato Martins - percussions

01     Tempo Feliz - Baden Powell 

02     Violão no Samba - Luís Bonfá

03     Sai do Chão - Paulo Bellinati 

04     Baile Funk - Boris Gaquere     

05     Felicidade - V. de Moraes / A. C. Jobim (arr.: R. Dyens)

06     Hino Nacional Brasileiro / Sampraladebão - F. M.  da Silva / Renato Martins

07     Pixaim - Marco Pereira

08     Pulo do Gato - Paulo Bellinati
Obrigado - Boris Gaquere :              

09     Escola de Samba     

10     Pão de Açúcar

11     Carioca     Boris Gaquere     

12     O Choro de Juliana - Marco Pereira

Daniel Stokart - soprano sax (10)

Henri Greindl - bass (01) / bass & cavaquinho (12)

Boris Gaquere & Renato Martins LIVE :

Prochains concerts:

-03/07: Saint Menges (France) - 19h00

-04/07: Bosséval (France) - 19h00

-05/07: Médiathèque de Sedan (France) - 15h00

-05/07: Galeries des Antiques, Château Fort de Sedan (France) - 20h45

-06/07: Noyers Pont Maugis (France) - 19h00

-18 au 23/07: Festival de Guitare de Olsztyn (Pologne)
Interviews/booking :  Boris Gaquere +32 (0)476 758 098  -  b.gaquere@worldonline.be
More infos:  www.mognomusic.com - info@mognomusic.com
+32 (0)2 358 45 12

photos/dossier presse : www.mognomusic.com/photos&archives_presse/Boris_Renato
Boris Gaquere a étudié la guitare avec Sérgio et Odair Assad aux Conservatoires Royaux de Musique de Bruxelles et de Mons (Belgique). Il a étudié avec Leo Brouwer, Roland Dyens, David Russell, Roberto Aussel, Costas Cotsiolis et Paulo Bellinati lors de master-classes internationales.

En 1997, il forme un duo avec le guitariste Denis SungHô. Après de nombreux concerts en Europe, le duo enregistre un cd en 1998 (label Chamber) sur lequel figure, à côté d’œuvres de Astor Piazzolla et Sérgio Assad, un morceau de Boris, « Obrigado », qui donnera lieu à de nombreuses interprétations. Plusieurs de ses compositions sont ensuite éditées (Productions d’Oz au Canada, GSP en Californie, Columbia Music Entertainment aux USA, Editions Lemoine à Paris) alors qu’il poursuit une carrière internationale, jouant en France, en Allemagne, aux Pays-Bas, en Grande-Bretagne, en Pologne, en République Tchèque, en Espagne, au Brésil, en Uruguay, au Paraguay, au Japon, en Corée du Sud, aux Etats-Unis et au Canada.

Sa discographie est déjà bien fournie : en 2001 il enregistre le Double Concerto pour Guitare et Bandonéon d’Astor Piazzolla avec l’Orchestre de Chambre de Wallonie, en 2003 sort un album solo chez VGo Recordings (San Francisco) avec des pièces de Sérgio Assad, Roland Dyens et Sébastien Vachez ainsi que des compositions personnelles, dont un duo enregistré avec Sergio Asad. En 2005 c’est un cd de musique baroque, Carpe diem, qui sort sur le même label Vgo. Un cd d’arrangements de chansons d’Antonio Carlos Jobim sur le label japonais J-Room, et enfin un cd de musique brésilienne en duo avec le percussioniste Renato Martins chez Mogno Music en Belgique.

Renato Martins, originaire de Rio et ayant grandi à São Paulo, a suivi des cours depuis l’âge de six ans (piano jazz, batterie, piano classique, harmonie, composition et direction d’orchestre). Il est autodidacte aux percussions et a développé de nouvelles techniques sur des instruments traditionnels comme notamment la « moringa » (tambour d’argile originaire d’Inde) et aussi sur des « instruments » inattendus comme des ustensiles de cuisines, étant considéré comme un rénovateur des percussions brésiliennes par la critique spécialisée.

De 1994 à 1996 il a habité en Angleterre, jouant notamment avec le célèbre joueur de tabla indien Sarvar Sabri et avec le saxophoniste de jazz Andy Hamilton, et participant à des festivals comme « Womad » ou « The Birmingham Jazz Festival » et se présentant au Queen Elizabeth Hall avec le percussioniste Ganéen Nana Tsiboe.

En 1998, de retour au Brésil il reçoit un prix au concours Visa de musique instrumental et joue et enregistre avec des grands noms de la MPB ( Duda Neves, Sérgio Sá, Moacyr Luz, Sá e Guarabyra, Grupo Tom Da Terra et Paulo Moura), du jazz (André Geraissati, Ulisses Rocha, Nelson Faria, Carlinhos Antunes, Mozart Mello, Roberto Sion, Celso Pixinga, André Mehmari et Celio Barros), joue avec les guitaristes André Cristhovam et Taj Mahal au festival HEINEKEN CONCERTS 2000 et donne des cours et des workshops de percussions.

En 2003 il sort son premier cd de musique instrumentale, « Indaiá », qui est acclamé par la critique brésilienne.

En 2004 il passe 4 mois à Bruxelles et collabore avec des musiciens de la scène jazz (Steve Houben, Henri Greindl, Daniel Stockart, Pierre Bernard, Maxime Blesín). Il est invité à jouer en Inde (commémoration de l’anniversaire de Sai Baba dans son temple) et joue également à Londres avec Martin Speake.Actuellement Renato partage son temps entre le Brésil et la Belgique.
